AIATQONIEMA AATEBPAZX B'AYKEIOY

OEMA 10

A. 1. Na SeiEete 6T éva ToAvwvupo P(x) £xel mapdyovta To X-p av Kal povo av to p eive pido
Tov P(x). 9 povadeg
2. Na ypdaete to Bewpnpa ™ TautdtnTag ¢ Staipeong molvwvipwy. 4 povadeg

B. Eotw éva moAuvwvopo P(x).
AT0 TI§ TapaKdTw TTPoTaceLS va Bpeite mola eivat Pevdiig.
1. AvTo x-p dev elvan mapdayovtag tov P(x) tote P(p) # 0.
2. Tovmoiotmo ¢ Siaipeans tov P(x) pe to x-p elvar ioov pe P(p).
3. Toumodloimo g Siaipeons Tov P(x) pe to moAvwvopo 8(x) £xet Babpuod kot elvan
pKpoTEPOS amd to Pabpod tov §(x).
6 povdadeg

I'. 'Eotw To moAvwvupo P(x) pe aképaloug oUVTEAETTEG.
Na xapakmploete TI§ TapaKATw MPoThoels pe Twotd () 1 Adbog (A).
1. Av o axképoiog p eivat Siepétng Tov otaBepol Gpov tov P(x) 0 p elvan pila tov P(x).
2. Av o axépawog p Sev elvarl Stapétng Tov atabepov Gpou Tov P(x) TOTE 0 p Sev elvan pila
Tou P(x).
3. To P(0) eivat mBavn axépeun pila Tov P(x).
6 povdadeg

OEMA 29

A. Mg m BorjBewx Tov oxnpartos Horner pévo, va amodei&ete 6TL TO TOALWVULNO
P(x) = x3 = 7x + 6 Swupsitar pe to moivwvopo Q(x) = (x — 1)(x + 3) ko va Bpeite o

mmAiko. 12 povdadeg
B. Av to molvivopo  P(x) = x® — ax + f — 1 £gev mapdyovta 1o x? — 3x + 2 va Bpeite Ta
o Ko B. 13 povddeg
OEMA 30
A. No AvBein aviowon: x* + x% = 3x° + 4x + 4. 8 povadeg
B. Na Moete v e€lowon :(3x + 1)® —15(3x + 1)* — 16 = 0. 7 novadeg
2 e 2 _
. NaAvBeln aviowon: X% + ol r e > 0. 10 povadeg
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OEMA 40

'Eotw to moAvwvupo P(x) = 2x% — ax + B.
Av to vtdrotmo ¢ Swipeong tov P(x) pe to x2 — 4 elvau 3x — 2.

1.
2
3.
4. Na Bpeite o SLaoTHUATE TOU X TTOL 1) YPAPIKY] TIHPAGTHOT) TG TTOAVWVU LLKY|S

Na Bpeite Ta a kot B. 7 povadeg
. Na Bpeite to mnAiko g Siaipeong. 5 povadeg
Na ypdete v tavtdTn TR TNG Sialpeong. 3 povddeg

ouvaptong P(x) Bploketal mévw amd v evbeia e:y=3x-2. 10 povadeg



